

**Seminar FIDIC uvjeti ugovora, sporovi, nova izdanja 2017.**

POREČ - DVORANA ŽATIKA - 23.9.2022.



FIDIC-ovi uvjeti ugovora su najviše primjenjivani modeli ugovora za građevinske i inženjerske radove u svijetu. Trenutno su najčešći, ako ne i jedini, međunarodni standard ugovaranja radova koji se koristi u Hrvatskoj. U posljednjih desetak i više godina uvedeni su u široku primjenu u projektima financiranim zajmovima međunarodnih financijskih organizacija (razvojnih banaka) kao i u projektima sufinanciranim sredstvima EU.

FIDIC-ovi uvjeti ugovora o građenju, poznati kao **“Crvena knjiga”**, preporučuju se za građevine ili građevinske radove projektirane od strane Naručitelja. Sukladno odredbama za ovu vrstu ugovora, Izvođač izvodi radove u skladu s projektom kojeg je primio od Naručitelja. Međutim, radovi mogu uključivati i projektiranje od strane Izvođača, kao na primjer izradu izvedbenog projekta.

FIDIC-ovi uvjeti ugovora za postrojenja i projektiranje i građenje, poznati kao **“Žuta knjiga”**, preporučuju se za izvedbu energetske ili strojarske postrojenja te za projektiranje i izvedbu građevina ili građevinskih radova. Sukladno odredbama za ovu vrstu ugovora, izvođač projektira i izvodi, u skladu sa zahtjevima Naručitelja, postrojenje i druge radove, koji mogu uključivati svaku kombinaciju građevinskih, strojarskih, energetske ili građevinskih radova.

Rješavanje sporova U FIDIC modelima ugovora, odvija se unutar ugovora putem Vijeća za rješavanje sporova. Ukoliko ugovorne strane ne prihvate odluku Vijeća, spor se konačno rješava na arbitraži.

2017. godine, FIDIC je objavio novu **“Crvenu, Žutu i Srebrnu”** knjigu, koje uvode, nakon 18 godina primjene 1999. edicije navedenih knjiga, značajna poboljšanja u primjeni navedenih ugovornih modela.



Predavač mr.sc. Časlav Dunović, dipl.ing.građ. zaposlenik je Tehničkog veleučilišta u Zagrebu, na radnom mjestu višeg predavača na grupi predmeta iz područja upravljanja projektima na Stručnom i Specijalističkom studiju (Metode planiranja, Planiranje i praćenje projekata, Upravljanje građevinskim projektima, Pravni aspekti realizacije projekata, Građevinska regulativa). Također je vlasnik uspješne konzultantske tvrtke, Subnecto.d.o.o., koja se bavi savjetodavnim uslugama u građevinarstvu, upravljanjem projektima i sudskim vještačenjima u sudskim i arbitražnim procesima. Osobno je sudjelovao u više od 20 (dvadeset) Vijeća za rješavanje sporova prema FIDIC modelu ugovora na infrastrukturnim projektima (ceste, autoceste, aglomeracije, viskogradnja) u zemlji i inozemstvu. Također je sudjelovao u više od 10 (deset) arbitražnih procesa pri Stalnom arbitražnom sudištu pri HGK-u u formi sudskog vještaka ili arbitra. Predavač je stalni sudski vještak za graditeljstvo i procjenu nekretnina imenovan od Županijskom sudu u Zagrebu preko 15 (petnaest) godina, a u stručnom radu radio je i radi na dvadesetak projekata u formi imenovanog voditelja projekta gradnje. Neki od navedenih projekata sufinancirani su sredstvima EU-a, WorldBank-a i EBRD-a.

**PROGRAM SEMINARA**

1. Modeli općih uvjeta ugovora FIDIC
2. Potraživanja i rješavanje sporova
3. FIDIC izdanja 2017.

**NAMJENA SEMINARA**

Seminar je namijenjen svima koji već rade na projektima u kojima se primjenjuju FIDIC-ovi uvjeti ugovora kao i onima koji će ubuduće raditi na takvim projektima:

- voditeljima projekata u javnim i privatnim poduzećima,
- građevinskim inženjerima, izvođačima radova,
- konzultantima i nadzornim inženjerima te
- svima koji se žele upoznati s FIDIC-ovim uvjetima ugovora ili proširiti svoja znanja.

Više informacija na [info@promoarh.com](mailto:info@promoarh.com) ili pozivom na broj **052/427-427**

Prema Programu stručnog usavršavanja HKIG program se vrednuje sa četiri akademska sata iz stručnog područja, te će HKIG polaznicima članovima HKIG i HKA za ista izdati potvrdu i dodijeliti odgovarajuće akademske sate. Članovi HKA i HKIG ostvaruju popust od 10% na cijenu svih kotizacija.

**RASPORED PREDAVANJA, 23.9.2022.(PET)**

10:00 - 10:20	Registracija sudionika
10:30 - 11:45	Modeli općih uvjeta ugovora FIDIC
15 min	Coffee Break
12:00 - 13:15	Potraživanja i rješavanje sporova
15 min	Coffee Break
13:30 - 15:00	FIDIC izdanja 2017
	Pitanja

**Osigurajte svoje mjesto na vrijeme klikom na [prijavni obrazac](#). Prijave se primaju do 22.09.2022, a broj mjesta sudionika je ograničen.**

**Cijena seminara je 900,00 kn + PDV ( 119,45 eur + PDV, fiksni tečaj konverzije 7,53450 )**

Cijena uključuje jednodnevno predavanje u trajanju od 4 sata, 2 x coffee break.